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Καλή επιτυχία 
 

ΨΗΦΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ – ΔΙΚΤΥΑ Η/Υ 

 

1) Να μετατρζψετε τον δεκαδικό αριθμό 685 ςε δυαδικό αριθμό. 

2) Να μετατρζψετε τον δυαδικό αριθμό 10011100 ςε δεκαδικό.  

3) Βρείτε την λογική ςυνάρτηςη F(A,B,C) που υλοποιείται από το παρακάτω 

κφκλωμα. 

 
4) Να υλοποιήςετε το παρακάτω κφκλωμα με πφλεσ. 

 (     )  ((   ̅̅ ̅̅ ̅̅ )   )  (  (   ̅̅ ̅̅ ̅̅ ))  

5) Να ςχεδιάςετε το κφκλωμα ενόσ πλήρουσ αθροιςτή. 

6) Να εξηγήςετε τα είδη μνήμησ ςε ζνα PLC. 

7) Να απλοποιήςετε την ςυνάρτηςη F=Σ(0,1,2,4,5,6,8,11,15). 

8) Ένα ςφςτημα μζτρηςησ ςτροφϊν ενόσ ηλεκτροκινητήρα μετρά από 200 rpm – 

3500 rpm. Η μζτρηςη μετατρζπεται ςε ψηφιακό ςήμα προκειμζνου να 

χρηςιμοποιηθεί από ζνα ςφςτημα αυτοματιςμοφ. Πόςα bit θα πρζπει να είναι ο 

μετατροπζασ ADC προκειμζνου να υπάρχει ςτη μζτρηςη ακρίβεια τουλάχιςτον 

5 rpm; 

9) Ποιεσ είναι οι κφριεσ λειτουργίεσ ενόσ ςυςτήματοσ SCADA; 

10) Να ςχεδιάςετε ζνα πρόγραμμα ςε Ladder για την υλοποίηςη μζςω PLC ενόσ 

διακόπτη αςτζρα-τριγϊνου για την εκκίνηςη ενόσ επαγωγικοφ κινητήρα. Το 

ρελζ Κ1 κλείνει τον διακόπτη τροφοδοςίασ του κινητήρα, το ρελζ Κ3 δημιουργεί 

την ςυνδεςμολογία αςτζρα και το ρελζ Κ2 δημιουργεί την ςυνδεςμολογία 

τριγϊνου.         (1) 

 

 

Κάθε ερώτηση  βαθμολογείται με 1 μονάδα. 

 


